

本港時間9日凌晨的英格蘭超級聯賽護級關鍵戰，修咸頓作客憑加比亞甸尼下半場的入球，以1:0擊敗史雲斯，取得極重要的3分，基本上留級英超已經是十拿九穩的事，同時更提前確定了西布朗降班。史雲斯落敗後，最後一戰對史篤城不僅要贏，更要大勝一仗兼且寄望另一場曼城能夠怒炒修咸頓，方有機會逃出生天。

關係到來季能否留在英超征戰，賽前西布朗縱有暫代領隊戴倫摩亞憑藉臨危接棒後的3勝2和佳績，獲選為英超4月份最佳領隊（另4月最佳球員為水晶宮前鋒韋費特沙夏），不過他更關心的是今場的賽果，因為若兩隊分出勝負將代表西布朗降班。史雲斯被指用計強迫修咸頓不能入球場附近的酒店，但無礙「聖徒」的士氣，他們在72分鐘由加比亞甸尼攻破大門，憑此入球以1:0作客力克「天鵝」。

史雲斯逃生只剩數字可能

修咸頓全取這重要的3分後以37戰積36分暫時上升聯賽榜第16位（不計今晨哈特斯菲爾德賽果），史雲斯雖然留守第18位，但已遭修咸頓拉開了3分的距離，在最後一輪能逃過降班只餘數字上的可能。由於修咸頓的得失球差較史雲斯多9球，除非出現尾輪大敗給曼城以及史雲斯大勝史篤城的極端情況，理論上修咸頓已幾近宣告護級成功。

修咸頓主帥：對方陰招反成動力

帶領聖徒逃出生天在望，主帥曉士說：「我們很享受這一夜，取得我們需要的東西。這是重要的戰果，我們都很興奮，但是餘下一仗仍需努力。」曉士又重提被史雲斯「使橫手」阻止他們入球場附近酒店一事：「我們懷疑有人『使橫手』，但這些手段沒影響我們，反之我們更以此為動力。」

至於在4月才接替柏度暫代西布朗領隊的戴倫摩亞，帶領原居榜尾的球隊在4月取得3勝2和佳績，包括擊敗曼聯及熱刺，還有賽和利物浦，今仗賽前還收到英超賽會頒發的4月最佳領隊獎項，可是西布朗最終還是護級失敗。「降班的感覺真的很可怕，特別是我們經過這麼好的狀況，」該隊守將基蘭基比斯在社交網站表示：「然而球季已結束，我們沒有藉口。我們做得還不夠好，對西布朗球迷感到抱歉。」

■香港文匯報記者陳文俊

救火領隊收英超4月最佳獎後降班

聖徒埋岸 天鵝危殆

送西布朗落英冠

■西布朗下季只能英冠再見。 法新社



戴倫摩亞臨危接掌西布朗教鞭踢出佳績，惜為時已晚。 路透社

費Sir甦醒先關心愛兒戰果

上周末因腦出血緊急送院的前曼聯領隊費格遜已經甦醒，曼聯中場桑馬達表示，盼能以足總盃冠軍來送給費格遜。曼聯仍有兩場聯賽要踢，其中明晨作客韋斯咸的「例行公事」，隊中的邊緣球員或需爭取表現。（now621台周五2:45a.m.直播）

據英國傳媒報道指，接受完手術的費格遜已經甦醒，他醒來後先關心的是兒子執教的英甲唐卡士打戰果，以及打趣地表示要在月底去基輔看歐聯決賽。曼聯中場桑馬達則表示：「可惜我從未跟隨過他（費格遜），但我知道他是球會無可取代的人物，在今季餘下3場，特別是足總盃決賽，我們要守護着他的爭勝慾望和戰鬥基因。為達成這目標，我們要努力，同時也靜候費Sir的好消息。」

紅魔邊緣球員為自己而戰

曼聯多位邊緣球員仍要為未來而戰，尤其在上周末不敵白禮頓後，主帥摩連奴痛斥隊中球員表現，並以此解釋他們為何不受重用。這些邊緣人無論是否為爭取隊中位置還是尋找新東家，都需在餘下賽事踢好波。

■香港文匯報記者陳文俊



費格遜掛心愛兒。 法新社



加比亞甸尼(左)這個重要的入球，很大機會可幫助修咸頓保住英超席位，亦令史雲斯(白衫)的形勢更凶險。 路透社

英超護級形勢

名次	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
16	修咸頓	37	7	15	15	37	55	-18	36
17	哈特斯菲爾德	36	9	9	18	27	56	-29	36
降班區									
18	史雲斯	37	8	9	20	27	54	-27	33
19	西布朗	37	6	13	18	31	54	-23	31
20	史篤城	37	6	12	19	33	67	-34	30

註：史篤城及西布朗已肯定來季降班英冠聯賽。上表截至5月9日。

技勝丙組仔捧法足盃 PSG又橫掃本國三冠



里斯靴比亞斯隊長費洛漢(前排紅衣)獲邀與PSG一併舉盃，表情跟勝方形成強烈對比。 法新社

巴黎聖日耳門(PSG)雖然失意歐聯，不過在本國賽事卻罕逢敵手。繼法國甲組聯賽錦標及聯賽盃冠軍後，他們當地時間周二晚於法蘭西球場再以2:0力挫丙組球隊里斯靴比亞斯，贏得近四個賽季的第三次法國「三冠王」。

人口只有約1.6萬餘人的小鎮球隊里斯靴比亞斯，今屆法足盃神奇之旅曾擊敗歐塞爾及朗斯兩支乙組球隊。這支在第三級別聯賽還需為護級掙扎的「丙組仔」，是役表現絕不失禮，並有數次攻勢威脅到PSG球門。不過，星光熠熠的PSG始終技高一籌，上半場先有盧施素遠射得手，加上卡雲尼下半場尾段射入



12碼，助PSG贏2:0捧盃，成就法足盃四連霸兼近四季的第三次本國「三冠王」。

丹尼爾受傷隨時影響征世盃

不過，PSG右閘丹尼爾下半場勇戰受傷退下火線，據知這位巴西國家隊正選右閘膝部韌帶受創，正接近隊醫詳細檢查，如情況嚴重甚或會令這位35歲星將缺席下月展開的世界盃，起用巴甲哥連泰斯的法格拿會是「森巴軍」替補方案之一。

■香港文匯報記者郭正謙

■丹尼爾的膝傷令巴西球迷憂心。 法新社

出「城」在即 耶耶托尼冀續戰英超

上星期耶耶托尼已表示，這將是自己在曼城的最後一個賽季。日前被問到會否留在英超時，他坦白答道：「是的，肯定地。」耶耶托尼解釋，因為自己的兒女都在英國讀書，加上本人也希望繼續高水平聯賽。盛傳愛華頓、般尼和升班馬狼隊，都有意羅致耶耶托尼。

訓練場改名致敬

這位曾被譽為現役最佳中場之一的科特迪瓦球星被問到在曼城8年間的最大成就，答道：「我加盟曼城時，球隊希望強大，我們當時就必須將（同市勁敵）曼聯打得活在陰影之下。」他表示，很自豪成功做到了，並隨隊贏得了三次英超錦標。為表揚這位35歲老臣的貢獻，據悉曼城已將訓練基地中的其中一個球場以耶耶托尼來命名。

■香港文匯報記者梁志達



耶耶托尼告別曼城。 法新社

巴塞高調誘基沙文 馬體會發炮

巴塞羅那今季成為西甲及西班牙盃「雙料冠軍」，不過對歐聯8強止步明顯未滿意。為增實力，法國前鋒基沙文是巴塞來季志在必得的羅致目標。其屬會馬德里體育會

近日忍無可忍，炮轟巴塞圖以輿論壓力誘基沙文轉會，做法極不尊重。

巴塞繼1月簽入古天奴，今夏又將目標放在馬體會法國前鋒基沙文身上。巴塞主席巴度美爆料稱已與基沙文經理人接觸，其後又有媒體披露巴塞願豪花1億歐元買斷基沙文合約中的「贖身條款」。

「幾個月前我已向巴塞表明基沙文是非賣品，我們從沒為基沙文轉會進行討論，巴塞嘗試私下接觸球員的行為是不恰當的，」馬體會主席基爾馬日前終於忍不住開炮：「巴塞對我們完全缺乏應有尊重。」

■香港文匯報記者郭正謙



■巴塞被指有意買斷基沙文和馬體會的合約。 法新社

火箭 勇士會師西岸決賽

火箭、勇士會師西岸決賽。NBA西岸常規賽的1、2名火箭與勇士，昨日齊齊在4強擊敗對手，場數同贏4:1晉身西岸決賽。時隔3年，火箭與勇士再次在西岸決賽碰頭。

對手晉級。這將是自2015年之後，勇士與火箭再度於西岸決賽對壘。

■香港文匯報記者陳文俊

常規賽取得第1位的火箭，雖然夏頓今場只有18分，但球隊靠基羅羅獨領風騷取得41分及10個助攻，其中3分球更是10投8中。火箭今仗雖在3節末段一度被爵士反超，但之後表現回勇，在最多拉開至12分下，終以112:102主場擊敗爵士，場數贏4:1晉級。

另一場西岸4強，勇士有史提芬居里、杜蘭特及基利湯遜皆取得23分以上，最終主場輕取鵜鶘113:104，亦以場數4:1淘汰



基羅羅(左)與夏頓一同慶祝球隊出線。 美聯社

國際足協舉辦電競世界盃

5月19日到20日，國際足協將在巴黎舉辦電競世界盃，屆時將有16支職業電競足球隊參賽，爭奪5萬美元的總獎金。電競世界盃是FIFA 18全球系列賽的重要部分，在電競世界盃外圍賽，64名Xbox One隊員和64名PlayStation 4隊員參賽，爭奪電競世界盃決賽入場券。

利記添傷兵 祖高美斯緣盡世盃

利物浦官方宣佈，隊中英格蘭右閘祖高美斯因為腳踝手術，將缺席歐聯決賽以及今屆世界盃。利記本已有守將祖爾麥迪比和中場阿歷士張伯倫養傷，後者也肯定無緣代表英格蘭出戰世盃。



祖高美斯